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VASARNAP Apa 

Teret hódit a E 
ellenforrad 
Tovább tarianak a véres harcok egész Spanvolország terülerén, 

e döntésre csak hosszu idő mulva kerülhet sor 
Madrid, julius 31. 

A spanyolországi belháboru változat- 
lan hevességgel folyik tovább. A harcokról 
szóló jelentések ellentmondanak egymás- 
nak a madridi kormány a saját csapatainak 
győzelmét jelenti, a felkelők közlései sze- 
rint a kormány csapatai visszavonulóban 
vannak. Az angol lapok tudósitói szerint a 
madridi kormány elrendelte a fővárosban 
az élelmiszer és az ivóviz adagolását. Ezen- 
kivül utasitást adott a mezőgazdáknak, - 
hogy az aratási munkálatokat mindenütt fe 
jezzék be mielőbb. Mindebből a felkelők ar- 
ra következtetnek, hogy Madrid körülzárá- 
sának hatásai már jelentkeznek. Az Egye- 
sült Allamok nagykövete jelentette Was- 
hingtonnak, hogy az amerikaiak elszállitá- 
sát fel kellett függeszteni, mert a madridi 

hogy 
tenge- 

kormány nem tudja biztositani azt, 
baj nélkül jutnak el a fővárostól a 
rig. 

Tegnap délelőtt elrendelte a kormány a 
nemzetközi hajózási társaságok minden va- 
gyonának lefoglalását. Kibocsátott a kor- 
mány egy másik rendeletet is, amelynek ét- 
telmében a newyorki, londoni és drezdai 
nagyobb bankok madridi fiókjainak pénz- 
készletét szintén lefoglalja. 

Gibraltári jelentés szerint a 
helyzetben a legutolsó 24 óra nem heozott 
semmiféle jelentős változást. Saragossa kö 
rül megindult a döntő jelentőségü harc, - 
melynek során a felkelők lassan előre nyo- 
mulnak. Kormánykörökben attól tartanak, 
hogy a harc igen heves lesz. 

Mola tábornok csapatai is folytatják 
előnyomulásukat. Malaga körül is heves 
harcok folynak és a város bevétele csak 
órák kérdése. 

Galicia tartomány kormányzója távira- 
tában közölte de Liano tábornokkal, hogy 

a tartomány valamennyi csapata a felkelök 
pártjára állott. A telefon és táviró összeköt 
tetés teljesen helyreállott. 

A Havas ügynökség jelenti, hogy a fel 
zelők Panpeluna irányában vonulnak visz- 

sza és felszabaditották a Madrid felé vezető 
utakat. A San Sebastiant védő felkelő csa- 

patok átpártoltak a kormányhoz és biztosi- 
tották az egész környéket a Navarra irányá 
hól várható támadás ellen. 

Mola tábornok a laptudósitók jelentése 
szerint elhatározta, hogy nem várja be, a 

mig Franco tábornok felkészül a főváros 
ostromára, hanem csapataival megtámadja 

Madridot, hogy döntő ütközetet erőszakol- 

spanyol 

jon ki. Ezzel el akarja kerülni a nagyobb 
vérontást, mert a tábornoknak az a meg- 
győződése, hogy mihelyt a fővárost hatal- 
mába keritette a nemzeti hadsereg, abba- 
hagyja az ellenállást a népfront kormánya. 
Mola kijelentése szerint a hadsereg eleggé 
erős és utánpótlása is biztositva van annyi 
ra hogy a győzelem biztos reményéhen in- 

dulhat a küzdelembe. 
A Burgos-i rádió jelenti, hogy Cana 

melias tábornok ma táviratot intézett az 
angol és japán kormányhoz, amelyben be- 
jelenti az uj-nemzeti spanyol kormány 
megalakulását. 

Burgosból ujra a felkelők előretörésé- 
ről nának hirt. 

Wamnsiitard angol kala yi 
államiikár Berlimben 

London, jul. 31. 
Wansittard angoi xürügyi államtitkár 

holnap érkezik meg Berlinbe Phipps berlini 
angol nagykövet társaságában. Az angol 
államtitkár szabadságidejét tölti a német 
fővárosban és elutazása előtt kijelentette 
az ujságiróknak, hogy résztvesz a berlini 
olimpiai játékokon. Nem titok azonban, - 
hogy a berlini tartózkodása alatt Wansit- 
tard tárgyalni fog a német politikai ténye- 
zőkkel, igy valószinüleg Hitler kanceilárral 
is. 

Itt irjuk meg, hogy a danzigi kérdés rö 
videsen nemzetközi fórum elé kerül. Valószi 
nüleg augusztus 5-én Londonban ül össze a 
Népszövetség által kiküldött hármas hbi- 
zottság, amelynek tagjai Eden, Delbos és 
Vasconzeloes. A londoni tanácskozáson a 
hármas bizottság megvizsgálja Lester nép- 
szövetségi főbiztos jelentését. Beavatott 
genfi körök véleménye szerint a hármas bi- 
zottság javasolni fogja, hogy a danzigi ügy' 
ben kérjék ki a hágai biróság szakvélemé- 
nyét és a hágai nemzetközi törvényszékre 
bizzák annak eldöntését, hogy a danzigi kor 
mány rendeletével megszegte-e a danzigi al 
kotmányt, vagy sem. 

Prága, julius 31. - 
A Slovensky Denik jelentése szerint 

Németország részéről gazdasági tárgyalá- 
sokra való felhivás érkezett a csehszlovák 
kormányhoz. A kezdeményezés állitólag ma, 
gától Schacht birodalmi bankelnöktől in- 
dult ki. Hir szerint a cseh gazdasági küldött 
ség már a közeljövőben Berlinbe utazik 
Preiss bankelnök vezetésével. Preisst elki- 
séri Hartmann József, a kartellék elnöke, 
aki különben Hodzsa Milán miniszterelnök 
bizalmasa. A tárgyalások egyelőre előkészi 
tő jellegüek lesznek, hogy egy később köten 

dő gazdasági egyezmény alapelveit tisztáz 
zák, 

Páris, julius 31. 
A Le Journal berlini tudósitója jelenti, 

hogy biztos forrásból értesült arról, hogy 2 
német kormány a jövő hét folyamán vála- 
szolni fog a locarnoi hatalmak meghivásá- 
ra. Ez a válasz ki fogja elégiteni az összes 
érdekelt kormányokat. 
e................................. 

Sulyos baleset 
Valea Iui Mihai-on 

Cradea, julius 31. 
Sulyos baleset erte tegnap Kolling 

György közismert valea lui mihaii malom- 
tulajdonos feleségét. Az uriasszony kocsi- 
jukon a strandra tartott, amikor a lovak, 
megbokrosodtak és vágtatni kezdtek, ma- 
guk után vonszolva a kocsit s benne a halál 
ra rémült uriasszonyt. 
PPár percnyi vágtatás után be is követ 
kezett a baleset: a lovak a göröngyös uton 
felboritották a kocsit, amely Kolling, 
Györgynét maga alá temette. A baleset hi- 
rére dr Andrássy Ernő orvos érkezett a' 
helyszinre, aki megállapitotta, hogy az uri 
asszony sulyosabb természetü zuzódásokat 
szenvedett és huzamosabb 
szükség. 

A baleset a környéken nagy mezdeb 
benést keltett. 

Időjárás 
Még élénk északi, északnyugati ,szel. 

Több helyen eső, esetleg jégeső. A hőmér- 
séklet alig változik. . A a ; 

A nagy nyári tom 38. száma 

kezelére van! 



Belgrád, julius 31. 
A Pravda párisi jelentése szerint Lecn 

Blum franecia miniszterelnök augusztuscan 
Belgrádba, majd pedig onnan Bucurestibe 

Tasnad és kö 
A tasnadi Polgári Olvasókör nagy m 

soros támcestélye. A tasnadi Polgári Olva- 
sókör, a CST sportegyesülettel karöltve a 
szokásos módon, ez évben is megrendezta 
saját kerthelyiségében nagy nyári kerti 
ünnepélyét, amely az elmult vasárnap zaj- 
lott le nagy érdeklődés mellett. Vasárnap 
d lelőtt a sportfiuk társzekeres felvonulása 
jelezte a szenzációs nagy kerti ünnepély 
kezdetét. Délután 3 órakor vette kezdetet a 
nagy nyári kerti ünnepély, lepényevés, 
lisztfuvás, kakas vadászat, karikadobaás 
stb. vidám szórakoztató dolgokkal. Az esti 
előadást Rauch Zoltán nyitotta meg, ki me- 
leg hangon üdvözölte dr Pop György rő- 
szolgabirót, a CST sportclub elnökét és Op- 
ris János főjegyzőt a sportclub alelnökét es 
mindazokat, akik jelen voltak a kellemes. 
estélyen. A müsor eiső száma egy roman 
nemzeti tánc volt, előadta Lutás Félig és 
Gróza Bubi nagy sikerrel. Ezt követte egy 
román szavalat, előadta Zsula Mária. Utána 
következett Vadnai László "Szerenád" cinü 
egy felvonásos bohózata, a következő szerep 
lök közremüködésével: Szabó Gicza, Bölöny 
Vili, Kiss Margitka, Nagy Lajos, Kapusy 
Pál és Veress istván, kiknek játékát a szér 
számu közönség több esetben lelkes tapssal 
kisérte. Az estély kimagasló száma egy spa 
nyol tangó volt, előadták Biró Rózsika, Bö- 
löny Arpád, Gróza Mariora, Horváth Zol- 
tán, Szabó Gicza, Kultsár László, Szentesy 
Boriska, Bölöny Vili óriási sikerrel. A mi- 
sor utolsó száma volt Görög László: "A 
meztelen ember" cimű egy felvonásos vig- 
játéka, melyet a közönség hangos nevetés- 
sel és szünni nem akaró tapssal kisért. 
Közremüködtek: Szeifried Gyula, Szentesy 
Boriska, Kultsár László, Rauch Zoltán, Ka- 
pusy Pál, Kapusy Zsigmond, Szilágyi Böske 
és Nagy Lajos. A sugó tisztséget Szabó 
Böske végezte, a megszokott nagy hozzáér- 
téssel. A mindvégig hangulatos estélyt reg- 
gelig tartó tánc követte. A talpalávalót 
Varga Józsei zenekara szogáltatta kifo- 
gástalanul. 

- 

Lolopás. Az elmult nap ismeretlen et- 
tesek edopták Alexan Mitru jómódu cne- 
jeai gazdálkodó két lovát a legelőről. A loólo 
pást Alexan fia vette észre, aki éjszaka a 
legelőn a lovakat legeltette, közben elaludt 
s mire felébredt, már lovait elhajtották. 
Azonnal jelentette a csendőrségen, ahol a 
legszélesebb körü nyomozást vezették be a 
tettesek kézrekeritésére. 

Betöréses lopás, Pár nappal ezelőtt, ej- 
mnek idején a szomszédos Saranad községben 
betörtek Bratis Mihály gazdálkodó házába 
A tettesek az ablakon át hatoltak be a la- 
kásba, ahonnan különböző ruhanemueket 
vittek el. Bratis jelentette a csendőrségen 
az esetet és sikerült is rövid időn belül el- 
fogni egy Varga István nevü Saranad-i ci- 
gányt, akit másnap a zalauni ügyészség- 
re kisértekk 

Uj telekkönyvvezető Tasnadon. Luput 
Florian volt careii telekkönyvvezetőt a tas. 
nadi telekkönyvhöz helyezték át. Hivata át 
már el is foglalta. 

Blum argusztusb 
ucurcstibe jön 

Ui állatortrvos Tasnadon. A Szita Kál- 
mán nyugdijb vonulásával üressdésben le- 
vő tasnadi jaárási állatorvosi állásba ár 
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utazik. Az utazást Párisban igen nagyje- 
lentőségünek tartják. Belgrádi körökben a 
francia miniszterelnök látogatásáról eddiz 
nem kaptak hivatalos értesitést. 

e e rmyéki hirek 
Stein Péter Padureni-i állatorvost nevezték 
ki. Az uj állatorvos hivatalát már el. is 
foglalta. 

Nem helyezték el Mészáros Emil tas- 
nadi perceptort Pár héttel ezelőtt az a hir 
kelt szárnyra, hogy Mészáros Emil jogveg- 
zett perceptort a careii perceptia élére ne- 
lyezik át. Munkatársunknak Mészáros per- 
ceptor ugy nyilatkozott, hogy a pénzügymi 
nisztérium az áthelyezést visszavonta s ig/ 
Mészáros perceptor továbbra is a tasnadi 
perceptia élén marad. 

Légyesipés következtében hirtelen el- 
hunyt egy Pir-i kereskedő. A közeli P.r 
község lakosságát egy megrenditő tragikis 
haláleset tartja izgalomban. Zeiger Ferenc 
közmegbecsülésben álló nyersbőörkereskedő 
e hó 20-án tragikus körülmények között el- 
hunyt. A környéken jól ismert kereskedő 
halálát az okozta, hogy egy légycsipés követ 
keztében arcán keletkezett pattanás vér. 
mérgezést idézett elő. A pattanás alig pár 
nap alatt rohamosan terjedt, dacára, hogy 
Zeiger Ferenc Satumaren is járt vele orvosi 
kezelés végett. Satumareról hazajövet is- 
mét dagadni kezdett a mérges pattanás es 
a pir-i orvos tanácsára azonnal gépkocsin 
Oradeára akarták szállitani, hogy operá- 
ciót hajtsanak végre rajta. Utközben Ze.- 
ger Ferenc annyira rosszul lett, hogy vissza 
kellett forduljanak. Hazaérkezés után par 
percre ki is szenvedett a szerencsétlenül 
járt kereskedő. Valószinü, hogy a légy An- 
thrax bacillust vitt a vérbe, vagyis lébfe- 
nés mérgezést idézett elő csipésével. Teme- 
tése óriási részvét mellett folyt le. Tasnad- 
ról, Marghitáról és a környék közeli falvai- 
ból tömegestől jelentek meg, barátai és 
üzletfelei. Felese e és két kislánya gyászol- 
ia a 38 éves korában elhunyt Zeiger Feren- 
cet. 

CST törpe (Tasnad) ASC 
(Acas) 3:2 (1:0). 

törpe 

k 
Igazoló szelvény 
Aki 40 szelvényt összegyüjt 

az részívehet 
az uj myári fommbolám 

Junius- julius 

Szökött fegyencek 
garázdálkodása 

Chisinau, julius 31. 
A siguranta vezérigazgatósága értesi. 

tette a helyi rendőrséget, hogy Egazol 
Teodor, a hirhedt bandita megszökött Def- 
tanáról és Chisinau felé vette utját. 

Egazoknak két büntetést kellett volna 
letöltenie a doftanai fegyintézetben, egy tiz 
és egy három éveset. Ezelőtt négy évve) 
zártak el s csak most sikerült neki meg. 
szökni. 

A chisinaui rendőrség Visternicui köz 
ségben egy gyanus emberre lett figyelmes, 
akire ráillet Egazok személyleirása. 

Detektivek vették körül a házat, amely 
ben a bandita meghuzódott, hogy a vesze- 
delmes ember el nem menekülhessen. Ega- 
zok azonban amikor észrevette, hogy kelep. 
cébe került (lacoymogén) könnyfakasztó 
bombát dobott a detektivekre és kiugrott a 
ház ablakán. Sikerült kitörnie a detektivek 
gyürüjéből és egérutat nyernie. A váratlan 
támadástól megzavart detektivek csakha- 
mar a bandita üldözésére siettek. Amikor 
Egazok látta, hogy a detektivek nemsokára 
utólérik, megállt és revolveréből tüzelni 
kezdett a detektivekre.. A filmsze- 
rü üldözési jelenet végén mégis sikerült a 

motozásakor 25 ezer lejt, három revolvert 
és néhány golyót találtak a banditánál. 

Constanta, jul. 31. 
Nyolc hónappal ezelőtt egy éjszaka 

megszöktek a doftanai börtönből a Puricica 
testvérek. A szökés után a főhadiszállásu- 
kat Adamelisi község körül ütötték fel. 
Nyolc hónap alatt számtalan rablást követ- 
tek el a fivérek. A csendőrség nem tudta 
őket kézrekeriteni. A banditáknak valószi- 
müleg titkos földalatti tanyájuk van. A 
csendőrség állandóan nyomoz. A falu mel- 
letti erdőt, ahol a banditák rejtekhelyét 
sejtik, állandóan őrzik. 

A spanyol forradalom 
A kormánycsanatok autón szállitiák el a foglvul ejtett felkelőkat 

ágandó és összegyüítend 

veszedelmes szökevényt letartóztatni. Meg- 



A hőség ugy látszik lépést tart a 

ciai intézet jelentette. 

müszereket és magát a meteorológiai 
szüléket, amely az udvar közepén van elhe- 
lyezve. Egy kisebb müszer van az 

; áll. Ez a készülék a légnyomást 

Oradea, julius 31. 
itathatatlan, hogy Európaszerte óriá 

si jelentőségü események tartják izgalom- 
ban a lakosságot, a spanyol hon forradalma 

tullépi a szokványos polgárháboruk mére- 
teit és az Olimpia is megmozgatja három 

világrész ifjuságát. Azonban a meleg... 
Ez a meleg. Ilyen még nem vot. 

A meleggel foglalkozni kell. Ezt már 
nem lehet kibirni. Mondja, maga sem tud 

ez ellen tenni semmit? 
Hiszen szép, szép, de ami tulzás, az 

már egészségtelen. s ha mi, mindazt a ki- 
fakadást leirnánk, ami a meleggel kapcsola 
tosan elhangzott. Tudjuk, hogy ezzel sokat 
nem javitunk a helyzeten, ha mi ezt megr- 
juk, ezzel még nem lesz hüvösebb, de mégis. 
Legalább az ember könnyit a lelkiismeretén 

pláne most, amikor 
a meleg elérte a maximumot. 

berlini 
Olimpiával, mert maga is rekordot javitort. 
Erről be kell számolni. De hogyan? Már 
megirták, hogy hányan járnak ki a strand- 
ra, mennyi vizet fogyaszt a város, mennyi 
jég fogy el egy nap alatt, tudjuk pontosan 
az elfogyasztott szódaviz, málnaszörp és 
fagylalt mennyiséget, mit akarhatunk hát. 

Tudja öÖn, hol van Oradeán a meteoro- 
lógiai intézet? Ugy-e, hogy nem. Hát elme- 
gyünk, kedves olvasóink, a meteorológiai 
intézetbe, amely Oradeának egyik legkomo- 
lyabb tudományos intézete és országszerte 
tekintélynek és elismerésnek örvend. 
Innen fogjuk megszerezni a szükséges 

felvilágositást. Meg fogjuk kérdezni, hogy 
szakszemmel nézve, hogyan is állunk ezzel 
a meleggel, meddig lesz még szerencsénk 

álvezni az égnek ezt az áldott melegét. 
Tudjuk, hogy nehéz feladat, mert min- 

den esztendőben meg szokták irni, hogy 
ílyen meleg még nem volt és ekkora forrósa 
got 1754-ben éltek meg utoljára. Azonban 
mi tudományos adatokra kivánunk támasz- 
kodni Már a lőcsei kalendárium is megirja, 
hogy 100 esztendőben sem lesz olyan meleg 
mint 1936-ban, mégis ugy véljük, hogy a 
meteorológiai intézet pontosabb és megbiz- 

hnatóbb felvilágositást tud nyujtani. 
Az intézet Carmen Silva-utca 10. sz. 
alatt nyolc éve müködik. Még 1928-ban ál- 

litották fel és azóta állandóan szemmel tart 
ja a város és a megye légügyi viszonyait, 

rendszeresen jelentve azt a bucurestii köz- 
ponti meteorológiai intézetnek. Amikor a 
bucurestii rádióban halljuk, hogy "a legna- 

syobb légnyomás Oradeán volt 754 milimé- 
ter", azt a Carmen Silva utcai meteorolo- 

Az intézetet Maries László titkár veze- 
Ud. A titkár mindjárt azzal kezdi a beszél- 
netést, hogy pontosan jöttünk, mert 

a hőmérséklet ma érte el a maximu- 

A napok óta tartó állandó melegedés jeien- 
tékenyen érezteti a hatását és a hőmérő hi- 
ganyoszlopa évtizedek óta el nem ért ma- 

kasságra szaladt. 
Megnézzük a rendkivül finom és preciz 

ké- 

intézet 
folyosóján is. Ez a falon függ és fa tokban 

mutatja. 
Maga a meteorológiai készülék a kert köze 
pén áll. A két méter magas fa alkotmány, 

Iyhü, de kutya meleg van! 
Látogatás az oradeai 
„áidőcsináló" intézetben 
Ahogy mondani szokták ; „a legöregebb emberek 
sem emlékeznek ilyen kánikulára". -- Számok és 
adatok halmaza, amelyektől 

sajnos -- lehülni nem lehet 
csak elhülni, de - 

messziről galambduchoz hasonlit. Ebben 
vannak elhelyezve a müszerek, 4 hőmérő, 
barométer, hidrométer. Kis készülék, mely 
megmutátja a levegő nedvesség tartalmát 
és egy másik, amely megmondja, hogy 
mennyi csapadék esett. Most könnyü dolga 
van. Semmi sem esett. 

A hőmérőnek azonban annál nehezebb. 
Szinte már természetellenes magasságokba 
szökik és a müszer kezelői, ha nem tudnák, 
hogy a régi jó Celsius mutatja a fokokat, 
azt hinnék, hogy Fahrenheit számol be a 
hőmérséklet magasságáról. 
A városban fantasztikus adatok forog. 

nak közszájon s most a legautentikusabb 
forrás alapján jelenthetjük hogy tegnap dél 
után két órakor a meteorológiai intézet hő. 
mérője szerint a forróság elérte az 

52 fok Celsiust. 

Ugyanekkor árnyékban 

40 fokot 
mutatott a hőmérő. 

A trópusi hőség különösen éreztette hatá- 
sát az aszfalton, amely olvadni kezdett. Az 
aszfalt hőfokát lemérve csodálattal olvasi 
ták le a csillagászatinak beillő számot. Az 
aszfalt hőfoka 

ságot mutatott 48.5 fok, 20-án 49 fok 

62 fok Celsius volt. 
Ezt az irtózatos hőséget lassanként mond 
"hatni fokról fokra értük el. A meteoroló- 
giai intézet feljegyzései szerint már az 
egész julius "jól kezdődött" és az első lan- 
gyos napok után a hőmérséklet elérte a 45' 
fokot. A meleg ekkor állandósult és mint- 
egy hat napon keresztül 45 fok körül inga- 
dozott. 10-én egy fokot szökött és most 3 
napig tartotta magát. 13-án már 47 fok 
wolt a meleg, 14-én pedig bekövetkezett a 
megkönnyebbülést hozó eső. Ekkor 10 fo- 
kot esett a hőmérő. Ez azonban nem tar- 
tott sokáig. 19-én már ismét rekord magas 

és 
nincs megállás, ma már 52-nél tartunk. 

Maries titkár a szenvedőkkel együtt 
érez. Ő tudja, hogy van okunk a szenvedés- 
re. 
- Tavaly nem volt ilyen meleg. Ezt a 

hőmérsékletet hosszu esztendők oóta nem 
értük el. 1935-ben 48 fok volt a maximális 
hőmérséklet, az is csak nehány napig. 
1934-ben pedig hüvös, esős nyarunk 
Még 45 fokig is alig vittük fel. 

Az idén a hidrométer van keveset mun- 
kában. A 100-as jelzésü táblázaton, akkor 
mutat esőt, amikor a 100 felé közeledik és 
eléri a 100-at. Bizakodásra nincs sck 
okunk. Jelenleg 75-öt mutat. A levegő ned- 
vessége nem sok jóval biztat. 

Itt van még a másik készülék, amely a 
csapadék mennyiségét jelzi. Komoly csapa- 
dék 20-án esett. 210 miliméter. Utoljára 
24-én esett az eső 90 miliméter. 24-ike ota 
nem volt müködésben a csapadékmérő. 

Pedig szép szerszám. És most sokka 
szivesebben nézegetnénk, mint a hőmérőt. 
Valóban kegyetlen is hozzánk a sors. Nem 
volt alkalmunk látni, hogy müködik. Pedig 
nagyon szerettük volna. És nem is kellett 
volna hozzá más, mint egy kis eső. Nem isl! 
sok. Szerények vagyunk. A magunk részé- 
ről már kiegyeztünk volna 10-20 milimá- 
terrel... 

volt 

Török Tibor. 

Szavazni fognak a francia nők 
Páris, julius 31. 

A francia kamara Louis Marin, a köz- 
társasági szövetségi párt javaslatára elfo- 
gadta azt a javaslatot, hogy a nők aktiv és 
passziv választójogot élvezzenek a jövőben. 

A javaslat ellen csupán egyetlen képviselő, 
szavazott. Előbb a kamara elutasitotta azt 
a kérést, hogy a javaslatot küldjék a tör- 
vényhozási tanácshoz tanulmányozás vé- 
gett. 

Kisleányait lopásra kényszeri- 
tette egy iszákos szobalestő 

Newyork, julius 31. 
Egy newyorki kereskedő kislányait ok 

tatta lopásra. A gyermekek havonta 5000 
dollárt hoztak haza, amit a szobafestő ze- 
rencsejátékokra és italra költött. A kislá- 
nyokat viszont rongyokban járatta s éhez- 
tette. A szobafestő már hosszu ideje munka 
nélküli volt, de azelőtt nagyon jói keresett 
és nagyon nagy lábon élt. Miután munka- 
nélküli lett, nem tudott belenyugodni abba, 
hogy régi életéről le kelljen mondani. Mi- 
után azonban sovány munkanélküli segelyé 
ből még nyolc gyermekét és feleségét is tar 
tani kellett, a legsötétebb nyomorral kellett 
megküzdenie. 

Ekkor jött arra az ötletre, hogy kislá- 
nyait lopni tanitja, Nehány krajcáros sors- 

jegyet vásárolt és azt, mint drága sorse- 
gyeket adatta el a gyermekekkel privát ná- 
zaknál, de ez csak ürügy volt arra, hogy 
minden ellopható dolgot ellopjanak. 

Megtanitotta a gyerekeit az álkulcs 
használatára. A kislányok ugy találtak, 
hogy a lopás érdekes játék. Amig az egyik 
a háziasszonnyal beszélgetett és sorsjegyet 
adott el, a másik kislány minden lehető 
dolgot ellopott. 
Egy urhölgy a kislányok távozása után 
észrevette, hogy pénztárcája hiányzik. - 
Jelentette a dolgot a rendőrségnek. Félóra 

mulva már kézre is keritették a gyermeke 
ket, akik minden szégyenkezés nélkül be- 
vallották "bünüket". Nehány óra mulva 
már apjuk is a rendőrség foglya volt. 

Vasárnap kerül sor a Cluj-Oradea 
kherékpárversenyre 

A mult vasárnapról elhalasztott Cu 
- Oradea közti kerékpárversenyt augusz- 
tus másodikán rendezik meg. Start reggel 
5 órakor lesz a Piata Unirii-n a Farkas 
szobor elől. A verseny ellenőrző és frissitő 
állomásai következők: Huedin, Ciucea, Ro- 
rod, Alesd, Tileagd. A startról fényképfelvél 
teleket készit a rendezőség. 

Barátságos mérkőzés 
Uioara. Solvay - Patria Diciosanmar. 

tin 2:2 (2:1) barátságos, biró: Skrotzky dr 
Az eredmény megfelel a pályán mutatott 
erőviszonyoknak. Góllövők: Ősz II és Ga 
pár, illetve Szabó (2). 

Solvay törpe - Unirea, Vintul de Sue 
törpe 3:1 (1:0). 
................................ 
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Oly epelméjünek látszott, mint maguk, 
vagy én. De vannak különböző próféták, 
szóbeli kelepcék, hogy ugy mondjam... 
egészen modern fölfedezés, az ilyesmi nam 
létezett a maga idejében. Amint a gyanöst 
tottat odáig vittük, hogy elárulja magát... 
vége! Már tudja, hogy mindent tudunk ró- 
la és cserbe hagyják az idegei. 
- Ez néha az én időmben is megtőör- 

tént szólt Poirot. 

Kis ideig csönd volt a kocsiban. Mikor 
már a New Gross Station elmaradt mögöt- 
tünk, Poirot megkérdezte: 

Nincs meg véletlenül a halott 
személyleirása? 

- Huszonhárom éves volt a "Csizmás 
Kandur" kávéház pincérnője ... 
- Pas ca. Azon gondolkoztam, hogy 

csinos volt-e? 

- Ezirányban nincsenek értesüléseim 
- szólt Crome felügyelő visszautasitóan. A 
modora ezt mondta: "Igazán, ezek a kü- 
földiek! Mind egyformák!" 

Poirot szemében csöndes jókedv csil- 
lant meg, de csak akkor szólt ismét, mikor 
Sevenoaks felé közeledtünk. 

- Ertesült-e arról véletlenül, hogy 
miképpen és milyen eszközzel fojtották 
meg a leányt? 
= A saját övével - felelt Crome *ur- 

tán - ugy hallom, valami vastag 
dologgal. 

Poirot szeme kitágult: 

- Aha. Végre valami határozott ada- 
tot is kaptunk. Ez már elárul egyet-mást, 
ugy-e? 

- Én nem vettem észre - felelt Cro- 
rie hüvösen. 

Bexhillben Carter főparancsnok foga- 
dott bennünket, értelmes arcu, jóképü fel- 
ügyelővel, akit Kelseynek hivtak. Crome 
vezetése alatt neki osztották ki az esetet. 

- A hirt már közöltük a leány szülei- 
vel - mesélte a főparancsnok. - Szörnyü 
megrázkódtatás volt, természetesen. 

- Vannak a családnak egyéb tagjai 
is? - kérdezte Poirot. 

leány 

- Egy leánytestvér, aki gépirónő Lon- 
donban. Őt is értesitettük már. Van aztán 
egy fiatalember is . . . vőlegényféle, a 
leány szülei azt hitték, hogy tegnap este ve 
le ment vacsorázni. 

- Az A. B. C. menetrend nem ad sem 
mi támpontot? - érdeklődött Crome. 

- A mentrend itt van intett a főpa 
rancsnok az asztal felé. - Nincs rajta ujj- 
nyom. Uj példánynak látszik, de nem a köor 
nyéken vásárolták. A könyvkereskedéseket 
már mind végigjártuk. 
- Ki találta meg a holttestet? 
- Jerome őrnagy: koránkelő, leve 

gőt nyeldeső veterán katonatiszt. egyi 
hatkor sétára indult a kutyájával. A part 
mentén Cooden felé. A kutya elszaladt és 
szaglászott. Az őrnagy füttyentett neki, de 
a kutya arra sem jött vissza. Erre utána 
ment. Igen értelmesen viselkedett. Hozzá 
se nyult a holttesthez, hanem röstön tele- 
fonált nekünk. 

- ÉEs a halál időpontja? ... 
- ÉEjfél és reggeli egy óra között. Ez 

körülbelül pontos. A mi elmebajosunk meg- 
tartja a szavát. Ha azt mondja, hogy 
25-ike, akkor 25-ike. . . még ha csak re- 
hány perc mult is el éjfél után. 

Crome bólintott: 
- Igen, ez jellemző. Semmi 

nincs? Senki nem látott olyasmit, ami hasz- 
nunkra lehetne? 

(Folyt köv.) 
...................... 
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24 üveg vhiskytü ittak meg együtt, 

fonott 

sel megölte szeretőjét: dr Hamont, aki 62 

már unta a veszekedést. 

egyéb 

ngr választékban Eaphatók 
Pásztor Ede cég papiráruházban 

Két pásztort halálra sujloll, egye 
megnémilolt a villámcsapás 

A vihar rettentő pusztitásai Sibiumegyében 
keztében, mig a harmadik ijedtében megné 

A két szerencsétenül járt pásztor heit- 

Sibiu, julius 31. 
Rosinorul Sibiului községben hatalmas 

vihar dühöngött. A vihart hatalmas vil- 
lámcsapások kisérték. A hegyekben három ; pásztor egy kunyhóban keresett menedeket. testét elföldelték. A harmadikat kórházba 
A villám a kunyhóba csapott. Két pásztor szállitották, de beszélni minden kezelés da- 
a helyszinen meghalt a villámcsapás követ- cára sem tud többé. 

aztán szétverte szeretője fejét 
egy amerikai nfőő 

Tiz évre itélték a gyilkos asszonyt, de egy év mulva 
kiszabadulhat : 

az erős pálinkából. Deliriumában követő ssel 
azután tettét a nő. S miután szeretője fej jét 
szétverte, még 12 órát töltött a hulia ár- 
saságában. Magához térve értesitette a 
rendőréget. A birók előtt a nő Kijelente ette, 
hogy barátja állandóan részeg volt és vér- 
te őt. A gyilkosság estéjén- pálinkás iveg- 
gel akarta szétverni a fejét, ekkor nyult a 
nő a csákányhoz. A gyilkos nőt 10 évre 
itélték, de ha jól viselkedik, már egy év 
mulva szabadon engedik. 

Newy)ork, julius 31. 
Willip Mabel 39 éves nő csákányütés- 

éves volt. Nyolc évig éltek közös háztartás- 

ban és folyton veszekedtek. A nő cinikusan 

kijelentette, hogy megölte szeretőjét, mert 

Egy napon ugyanis Hamon dr nehány 
láda Whiskyt hozatott haza. Mindketten ne 
ki ültek inni. Egy napon 24 üveggel ittak 

A világ legszebb Togháza 
A Kanári szigetek egyikén, Los Palmas-on vane - - amely xiralyi kastélynak 

; is beillik. 
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Gyógyithatatlan betegsége 
miatt felakasztotta magát 

Oradea, julius 31. Megdöbbentő öngyilkosság történt teg- nap Oradeán. A Strada Valcele 20. számu házban levő lakásán felakasztva találták 
Fehér Lajos munkást. Azonnal levágták a 
kötélről és élesztgetni kezdték, de ménytelenül, mert a 

tét. 
Zsebében egy szegénységi bizonyit- 

ványt találtak, melyet ingyenes orvosi keze 
lés céljaira váltott ki. Ezenkivül megtalál- 
ták egy 
ccigaretta papirosra irt bucsulevelét is, 

amelyben azt irja, hogy nem birja tovább 
betegségét és ezért inkább végez magáva!. 
Az ügyészség megadta a temetési engedélyt 

Agyonrugott a ló 
egy bihormegyei gazdát 

Oradea, julias 31. 
Malálos balesetről tett jelentést a ceta- 

ui r csendőrség az ügyészségauek. Paf 
Benjámin 60 éves gazdálkodó a cséplőgép 
mellett foglalatoskodott és be akarta fogni 
testvére, Papp Imre lovait, amikor az egyik 
ló hasbarugta, még pedig oly szerencsétle- 
nül, hogy Pap Benjamin még a helyszinen 
kiszenvedett. 

Miután a szerencsétlenségért senkit se 
terhel felelősség, az ügyészség megadta a te 
metési engedélyt. 

Lágy viz - szép bőr, 
a modern szépségápolás alapköve. A viz 
mindig tartalmaz oldott ásványi anyagokat, 
meszet, stb., mely a bőrt eldurvitja. Mack-s 
Kaiser Borax meglágyitja mosdóvizét, meg 
őrzi arcbőre frisseségét. Csak a közismett 
vörös dobozban valódi. Kimérve nem kap. 
ható. ; 

[4 [ 

Széltépett egy pnásztort 
a döglött gránát 

Sibiu, julius 31. 
A mult napokban a Sebes Olt hegyek- 

ben, a Poiana Faglútuluiban borzalmas sze 
rencsétlenség történt. Man Emilian nevü 
diák itt töltötte vakációját. Kóborlásai köz 
ben egy háboruból itt felejtett lövedéket 
talált s azt barátjának, Tatau Vasilenek 1s 
megmutatta A lövedéket a közeli kunyhó- 
ba szállitották. A kunyhóban Radu Józsei 
és Niculu József pásztorokat találták,k A 
könnyelmü emberek tüzet raktak s a löve- 
déket a tüz szélére állitották. Egy ideig 
nem történt semmi, hirtelen azonban a lö- 
vedék felrobbant. A robbanás oly nagy ere 
jü volt, hogy 100 méter körzetben vetette 
szét a lövedék szilánkjait. 

Niculu Josif pásztor nyomban meghalt 
Tatau Vasile sulyosan megsebesült, Man és 
Radu csodálatos módon megmenekültek. - 
ők szállitották be a sebesülteket a faluba. 
Tatau állapota reménytelen. 

Rádió műsor 
SSZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 
atonazene. 20 Felolvasás. 20.20 A négy 

Strauss lemezei. 21.05 Felolvasás. 21.20 
inda tánczenekar. 22.30 Hirek, sport. 

2245 a Christea zenekar hangversenye. 24 
Clasz lemezek. . 

Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 
étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 

li harangszó, utána időjárásjelentés. 
Szalonzene. 19.30 Zágon István vidám ne- 

2110 Vigiáták- 

ered- 
é szerencsétlen ernger órákkal azelőtt követhette el végzetes tet- 

2 

véttel Cs 

Ki nem szeretné, hogy mindig 
Ha gyomorbajban szenved görcsök kinozzák, álmatlan éjszakái vannak, fáradt kaké ezen tünetek ellen közismert a világhirü amexikai it, munkaképtelen, 

GASTRO D. 
győgyszer. Kapható gyág szertaárakban és drogériákban, vagy me rendelhető 130.-Lei - ezat gyógyszertárban Bucuresti, Caiea Vietortet 124. el után 

egészséges legyen ? 

í London, julius 31 
Ma hivatalosan közzétették annak az angol-szovjet megegyezésnek szövegét, a mely 10 millió font sterling értékü hitelt nyit az orosz behozatali hivatal számára, angol gyártmányu cikkek kivitelére. A hi- telt az állam garantálja 5 és fél százalékos kamat mellett, 5 évi időtartamra. Az egyez mény nem vonatkozik a hadianyag szálutá- sokra is. 
Egyidejü londoni jelentés szerint az angol-orosz tengerészeti tárgyalások, ame- 

................ 

/ 

Egyetlen, közös listát 
Oradea, julius 31. 

Amint megirtuk, a bihormegyei Mező. 
gazd sz yváasztásait augusztus 12-re tüzték ki. Már a választás időpont- jának kitüzése előtt s azután is tárgyala- sok folytak egy egységes lista benyujtása- 
ra nézve. Ezek a targyalások a tegnapi nap folyamán teljes sikerre vezettek és 

ma célelőtt benyujtották 1 torvényszé- 

E Remett
ék 

Salonta, julius 31. 
A rejtélyes hátterü gyilkosság, amely- 

nek áldozata Szücs György 36 éves asszony 
változatlanul foglalkoztatja a salontai rend 
őrséget. A nyomozás adatai szerint igen va 
lószinü, hogy a gyilkos már akkor elbujt a 

volt s bevárta, mig ezek eltávoznak. Teg- 
nap megejtették a holttest felboncolását, 
amely megállapitotta, hogy az asszony tes- 
tén 9 késszurás van, de ezek egyike sem 
volt halálos. 
A halálos ütést a gyilkos egy hatalmas 
terméskővel mérte az asszony fejére. Az 
ütés Szücsné balfülét érte oly erősen, hogy 
a koponyacsont teljesen betört és a fül a 
koponya belsejébe nyomódott bele. Az asz- 
szonyt ezen kivül egy zsineggel is megío]- 
tották. 

A tegnap tartott helyszini szemlén meg 
állapitást nyert, hogy a gyilkos a 250 jejt 
tartalmazó tárcán kivül Szücs György ün. 
neplő fekete ruháját és vadonatuj csizmná- 
ját szintén magával vitte. 

A rendőrség több cigányt fogott össze, 
akiket a gyilkosság elkövetésével gyanusita 
nak. Elfogtak egy Popa Blaj Dumitru ne- 
vü rovottmultu egyent is, akit az oradeai 
rendőrség már régen köröz. Valószinü 
Lazonban hogy a gyilkost máshal kell keres 

Mzumlllió tontsterlinó hitelit kap Oroszorszád Andliától 
lyeknek célja az 1936. évi francia-angol- amerikai egyezmény alapján kétoldalu pak- tumot kötni, teljes sikerrel fejeződtek be. 
A megegyezés szövegét megszerkesztették, de még nem parafálták. Augusztus végén 

ával is tárgyalásokat kezdenek, mivel. Anglia sulyt helyez arra, hogy vele is meg- 
egyezzen. 

Az angol kabinet kebelében bizonyos 
változásokat eszközöltek, amelyek azonban eeppán mellékes fontosságu tárcákra vonat oznak. 

Egyhangulag választják meg 
a Mezőgazdasági Kamara 

vezetőségét 
nyujtottak be a pártok 

ken 7 Bica Lajos szenátor vezetesa 
aiat! levő egyetlen és egységes uszát. 

A listán szereplők között valamenny párt 
képviselve van s ilyen körülménye. között, 
a tulaidenképpeni választásra nan is kerül 
sor, illetve augusztus 12-én az egyetlen lis- 
tán szereplő jelölteket egyhangulag megvá- 

házban, mikor a paszulyfejtő társaság cott 

lasztottnak jelentik ki. 

a salontai 
kosság áldozatát 

Beismerő vallomást tett a tamasdai gazda gyilkosa 
ni, miután a jelek arra engednek következ 
tetni, hogy az asszonnyal vivott tusa s0. 
rán maga is megsebesült. Szücsné temete- 
se tegnap délután ment végbe óriási rész 
vét mellett. / 

Arad, julius 31. 
Tegnap este átadták az aradi ügyészség 

nek Szalai Mária zerindi asszonyt, ak 
- mint megirtuk - megölte Fazekas Gá- 
bor Tamasda (Bihormegye) községbeli gaz 
dálkodót. Szalai Mária beismerő vallomást 

tett. Elmondotta hogy nem akarta megölni 
Fazekast, de az állandó szerlemével ostro- 
molta s a többszöri elutasitás sem vette el 
ettől a kedvét. Szombaton ismét Zerindra 
érkezett és ekkor már erőszakosan lépett 
fel. Dulakodás kezdődött s ennek izgalmá- 
ban az asszony egy fadarabot kapott fel s 
többször Fazekas fejére sujtott vele. Csak 
amikor a gazdát élettelenül összeesni látta, 
eszmélt fel s első gondolata az volt, hogy 
a holttestet eltünteti. Este ki is vitte a hul- 
lát az országut mentén egy bokorba 
hitte, hogyha meg is találják a holttestet, 
reá nem fog gyanakodni senki. Eibben azon 
ban csalódott, mert a faluban tudták, hogy 
a meggyilkolt egyénesen hozzá érkezett. 
.................... 
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Nem lettöngyilkos, hanem megmérgezték 
a Josia temetőben talált nőt? 

A Josia-temetőben talált ismeretlen nő 
halálanak ügyében váratlan fordulat követ- 
kezett be. Amint jelentettük, az ügyészség 
elrendelite a holttest felboncolását. A bon- 
colás azt állapitotta meg, hogy a leány ma- 
rószóda oldattol halt meg. - Ugyanakkor 
azonban a holttestet lefényképezték és 
megállapitották, hogy nyakán és arcán is 
égési sebek vannak. Ez a körülmény való- 
szinüvé teszi azt a feltevést, hogy az isme- 
retlen leány nem mérgezte meg magát, - 
hanem gyilkosság történt és erőszakkal 
itatták meg vele a zsirosszódát. 

Ezt a körülményt alátámasztja az is, 
hogy teljesen kizárt dolog az, hogy ha a 

leány valóban öngyilkos lett volna, eddig 

még senki hozzátartozója ne ielentkezett 

volna, vagy az eltünést be ne jelentették 

volna. 
A rendőrség széleskörü vizsgálatot ve- 

zetett be ebben az irányban is és ezuton is 
feikérnek mindenkit, aki valamit tud a te- 
mető titokzatos halottjáról - jelentse azt 
a rendőrségnek. 

Salonta megfelebbezte az árverést 
A salontai ingatlan elárverezése ország- 

zerte nagy hullámokat vert fel. Már az ar 
verez zés után hangok hallatszottak, hogy 
az árverést meg fogják felebbezni és most 
lfelebbezést város is. 

Tegnap Oradeán járt Bercea Onisifor, 
Salonta város polgármestere, aki kijelen- 

tette, hogy az árverés szabálytalan körül- 
mények között folyt le és ezért az ellen fe- 
lebbezést jelent be a város. Cosiu Moise 
vaárosi főügyész már el is készitette a feicb 
bezést, melyet megfelelő indokokkal alátá- 
masztva, be fog nyujtani a városi tanács. 

Két és fél évre itélte a törvény- 
szék az ékszertolvajt 

Emlékezetes még, hogy ez év elaején 
özvegy Jecke Józsefné közismert debreceni 
urinőhöz betörtek. Az akkor még ismeret- 
len tettesek teljesen kifosztották a lakast 
és az özvegy asszonynak nagyértékü ek- 
szereit magukkal vitték. A debreceni rend- 
őrség jelentése alapján a tetteseket az 
összes szomszédos bünüsyi hatóságok kö- 

rözni kezdték. A román határon elfogtak 
egy Veres Ferenc nevü fiatalembert, aki- 
ről kiderült, hogy ő követte el a Jecke Jó- 
zsefné féle betörést. Veres az ékszerek egy- 
részét értékesitette, másrészét megtaláltak 
nála. A törvényszék tegnap itölkezett az 
ügyben és hat hónápra itélte. 

Titokzatos mmódon elfinmnat 

Cernauwuliban egy oradeai 
szá raazásun 
Titokzatos ügyben kérte a nyomozás 

meginditását Magyar Rebeka, oradeai ille- 
tőségü asszony. Az asszony előadta, hogy 
huga, Magyar Erzsébet még a mut év cek- 
tóberében eltávozott Oradeáról Cernauti- 
ba és azóta nem ad életjelt magáról. A Z8 
éves leány hallgatása annál gyanusabb, - 
mert különben a testvérek között szoros 
kapcsolat állt fenn. Az asszony ezért attól 
fél, hogy huga gyilkosságnak esett áldo- 
zatul. 

Magyar Rebeka feljelentése szerint 
ugyanis a huga az ideálja, Anderko Sándor 

fiatal leámy 
után ment le Cernautipa. A fiatal ember 

ott katonáskodott és amint az asszony 

tudja, már hosszabb ideje udvarolt a hugaá- 

nak. A leány pénzt is adott neki és egy iz- 

ben maga is látta, amikor háromezer leit 

adott át. Az asszonynak az a feltevése, — 

hogy a fiatalember csak hitegette és mi- 

után minden pénzéből kifosztotta, végzett 

vele. 
A rendőrség bünügyi osztálya érintke: 

zésbe lépett a cernautii rendőrséggel, a 

mely hivatva van fényt deriteni erre a ti- 
tokzatos ügyre. 

A megyei 
Bancila prefektus elnöklete alatt tartotta 
meg a megyeháza üléstermében. 

Avram Nicolae főjegyző előadta Petre- 
asa község kérelmét 5000 lei scaélyre vo- 
natkozólag. Az összegből két kutat akar fu 
ratni a község. A tanács engedélyezte a 
pénz kiutalasát. 

Megadták a Valea lui Carol II község- 
nek a kért 10 ezer lei összeget népfürdő 
épitésére. Mivel községeinkben ilyesmi nem 
létezik, a tanács reméli, hogy Valea lui Ca- 
rol II község kezdeményezése elő fog)a 
mozditani a falusi népfürdők épitését más- 
községekben is. 

Az Igiena egészségügyi laboratoriura- 
nak 10 ezer lei segélyt utaltak ki. 

A Victoria cég felebbezést nyujtott be 
a mult hónapban megtartott irodai szerek 
ir kiürt árlejtés ügyében, 

interimár bizottság ülését 

pos-i hid befejezési 

ahol mellőzve 

ács ülése 
érezte ajánlatát. Az árlejtést a Sipos cég 
nyerte el annak idején. A felebbezést a ta- 
nács elutasitotta. 

A Crisul Neagrun levő Salonta-Tal- 
munkálataira csak 

hosszas vita után szavazta meg a tanács a 

szükséges 92 ezer lei összeget. Ezután a ta 

nács elfogadta Uilacul de Beius, Borz, 

Ferau, Prisaca és Valanii de Beius közsé- 

gek 1929. évi zárszámadásait, 

. " . . 

Mozgószinházak müsora 
Apolló: Az élet utja. 
Fórum: Hálókocsik ellenőre 

Heyman: Metropolitan. 

APRÓHIRDETÉSEkK 
............... 

Allandó olvasóink használják tel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSIA 

Ut a boldogság felé. Közbejött akada- 
lyok miatt csak hétfő este fél 8 és három- 
negyed 8 között a megbeszélt helyen. 

ÁLLÁS 
zzzazzzttzzzzzkumzazmotmmzazkal 

Keresünk Lupeni részére azonnali bele. 
pésre megbizható, garanciával rendelkező 
lapbizományost. Ajánlatokat a kiadóhiva- 
talba kérünk. 5562 

Gépironőnek kisegiteni egy hónapra au 
gusztus 1-től elmennek. Perfect román-ma- 
gyar gépirást vállalok. Cimet a kiadóba ke. 
rek. 5608 

Lapelárusitásra keresünk fiatal vagy 
középkoru férfiakat délutáni elfoglaltsággai 
könnyü helyekre. Ajánlkozni a kiadóhiva- 
talban. 5542 

Bucurestii elsőrangu magyar kalap sza 
lon keres teljesen önálló masamódokat, ál- 

landó állás, biztos exisztencia. Jelentkezn) 
Rimanéczy portásnál szombaton, elsején 
délután fél hatkor. 5008 

Csomagolni és biciklizni jól tudó fia.al 
kereskedő segéd expediciós munkára azon 
nali belépésre felvétetik. Cim a kiadóban. 

ö50 
Kifutó fiut felvesz Róna Andor nóőj 

konfekció üzlet, Piata Unirii. 5616 
Cipőögyari munkáslányok és fertigoló- 

nők azonnal felvétetnek. Nagyari Testvérek 
cipőgyár, Calea Aradului 23. szám. S5615 

Alpacca és kronmn 
evőeszközök, 

Prinz-léle zom. 
edények 

nagyban és Stern vaskereskedés 
kicsinyben Uradea. Piata 
Mihai Viteazul No 2. leleton 8.92. 

VÉTEL-ELADAS 

2 szobás ház 900 négyszögmeter te ek- 
kel, 25 gyümölcsfával 32 ezer lejért sürgő 
sen eladó. Colonia Josia Str. 35 No. 3. 5592 

Eladó első osztályu vendegiő nyári 
kerthelyiséggel. Ertekezni lehet Str. Pet-u 
Maior No. 4. Tasnadon. 5532 

Megvételire keresek mázsát 3-5 má- 
zsáig. Vasvári, Str. Florilor 3. ö7 

Eladó Careiban a 70 éves jó forgalmu 
"Berczik" pékség házzal, nagy kerttel, gyü- 
mölcsössel. Gazdalkodónak is alkalmas. é519 

Eladó vagy bérbeadó Aiud, Str. Miza 
2. szám alatt levő jól bevezetett volt éjjeli 
mulató. Csakis komoly érdeklődők level 
ben bővebb felvilágositást nyernek. Er- 
nestina P. Aiud, Str. Mica No. 2. 5618 

6 család méh olcsón eladó. Cim Erdelyi 

LAKÁS 
zz 

Utcai egyszobás szép lakások azonnal 
ra kiadók. Str. Densusianu 19. z 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale- 
xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- 
lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- 
tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 

Különbejáratu, szép utcai 

vnamanaomamaamommosa 
PASZTOR-NYOMDA ORADHEA 

Telefon: 380. 
szaaasmeassamamaasmaanns 
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Józsefné, Oradea, Str. Nicolae Leon 5. 5617 
Eladó 6-7 darab 200 literes erős festé- 

kes hordó olcsón. 1489 

dinand 13. 5000 

butorozott 

szoba azonnalra kiadó. Str. Pcincare 7. ö587 
Egy kis szoba üresen olcsón kiadó, Str 

Hilaria 31. 5620 
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